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Nr. 019/ 14.02.2020.




Sajtóközlemény
         MAGYAR NYELVÜ INTENZIV FOTÓTANFOLYAM
Az “Euro Foto Art” Nemzetközi Egyesület partnerségben a Nagyváradi Fotográfusok “Tavirózsa” Klubjával két hetes szuper intenzív tehnikai és fotóművészeti tanfolyamot szervez (A csoport) magyar nyelven a Nagyváradon illetve a közeli településeken élő fotógráfiát kedvelők számára. 

A fotótanfolyamot Tóth István AFIAP nagyváradi fotóművész, a két nagyváradi egyesület elnöke tartja, aki több négy évtizede vezeti a nagy hírnévnek örvendő  fotótanfolyamokat. Az előadásokat 2020 május 18-tól kezdődöen munkanapokon tartják 17:00 - 19:30 óra között, illetve szombaton 10:00-13:00 között az Egyesület Nagyváradi középkori Várbeli székhelyén (Fejedelmi Palota C épület, első emelet). 

A tanfolyam keretén belül a résztvevők előadást halhatnak a fotográfia történetéről, az analóg és digitalis fényképezőgépekről. A fotótanfolyam keretén belül először sajátíthatják el a mobil telefonokkal készített képek tehnikai rejtelmeit. Mindezeket gyakorlatban is láthatják  majd a Vármúzeum öt termében lévő “Tóth István” Tehnikai és Fotóművészeti Gyűjtemény kiállító termeiben (Románia egyetlen Fotómúzeumában).

Miután el sajátították a fotókompozició írott és íratlan szabályait valamint a fotóművészet műfajait, közös studió és fotókiránduláson vesznek részt a város történelmi központjában. A tanfolyamon résztvevői érdekes előadást halgathatnak a fekete-fehér és a szines negativ és pozitiv eljárásól, illetve a diapozitivekről. Hasonlóan számos előadás hangzik el a kép és szin kompoziciórol, a fotóművészet műfajairól.

Különlegességnek számít az hogy minden résztvevő dolgozhasson a fekete-fehér analóg laboratóiumban és mindenki saját maga hívja elő, illetve rögzítse az előhívott fényképeket.

Az elméleti (rácsosteszt) és gyakorlati (kiállított fotográfiák) alapján minden résztvevők meg kapja a tanfolyam elvégézését igazoló Oklevelet, melyet a záró ünnepségen vehet át minden végzős. A tanfolyam elvégzése után lehetősége lesz minden végzősnek, hogy hivatalosan is be íratkozzon az “Euro Foto Art” Nemzetközi Egyesületbe.

A legsikeresebb alkotásokat  egy közös kiállításon mutatják be, melynek ünnepélyes megnyitója a tanfolyam záró ünnepségén kerül sor 2020 május  28-án délután 5 órakor a “Vilidár István” Studió Galériában. A tanfolyamom biztositanak 3 helyet a hátrányos helyzetűek számára, akik ingyenesen vehetnek részt a kurzuson, kérvény és igazoló dokumentumok alapján (a beiratkozott hallgatók számaival arányosan).
Felíratkozás a helyek fügvényében és bővebb információ személyesen Tóth István AFIAP fotóművésztől kapható az eurofotoart@gmail.com címen, illetve a 0741/ 212111 telefon számon.
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