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Nr. 164/ 02.11.2021.



Sajtóközlemény

MIKULÁS NEMZETKÖZI ONLINE MAGYAR NYELVŰ INTENZÍV FOTÓTANFOLYAM. 
Több érdeklődö kérésére akik Mikulási ajándékként magyar nyelvü fotótanfolyamal szeretnének meglepni gyermekeiket és ismerőseiket az “Euro Foto Art” Nemzetközi Egyesület különleges technikai és fotóművészeti tanfolyamokat szervez november 22. kezdődöen.

Attól eltérően, hogy sokan még nem szokatlannak tartják az új előadási módot, Tóth István AFIAP fotóművész a tanfolyam előadója biztosít minden érdeklődőt, hogy kimondottan vonzó formában fogja előadni és többszáz hazai és kűlföldi szerzők alkotásain keresztűl fogja bemutatni a fotóművészettel kapcsolatos elsajátítani való információkat.
Hasonló képpen történt ez az  első félévben is a nagy sikerrel megtartott Kárpát-medencei technikai és fotóművészeti tanfolyamok  esetében, melyet 6 csoportban 116 végzős fejezett be.

A nagy sikerel való tekintettel a Photo Art Academy keretében egy újabb nemzetközi két hetes online intenzív technikai és fotóművészeti tanfolyam (G/ 2020 csoport)  beindításáról döntött   a Nemzetközi Szervezet vezetősége. A tanfolyamra nagyváradi, Bihar megyei, Románia-i és más kontinensen élő magyarul beszélő érdeklődők jelentkezését várják. Az online nemzetközi tanfolyam 2021 november 22-én kezdődik, az előadásokat pedig munkanapokon RO 18:00 - 20:20 óra között, illetve szombaton RO 10:00 - 12:00 óra között tartják. 

A tanfolyam keretén belül a résztvevők előadást hallhatnak a fotográfia történetéről, az analóg és digitális fényképezőgépekről, illetve az inteligens mobil telefonokkal készített képek technikai rejtelmeiről is. 

Miután elsajátították a fotókompozíció írott és íratlan szabályait, valamint a fotóművészet műfajait, egyéni fotókiszálláson vesznek részt a tanfolyam halgatói, illetve érdekes előadást hallgathatnak a fekete-fehér és a színes negatív és pozitív eljárásról, illetve a diapozitívekről és a diaporámáról. Számos előadás hangzik majd el a kép- és színkompozícióról, illetve a fotóművészet műfajairól is.

Az elméleti (rácsosteszt) és leadott minimum 3 képbő álló fotóportfolium  alapján minden résztvevő e-mailen megkapja a tanfolyam elvégzését igazoló Nemzetközi Oklevelet és lehetősége lesz arra, hogy hivatalosan is beiratkozzon az “Euro Foto Art” Nemzetközi Egyesületbe.

A legsikeresebb alkotásokat  egy közös online kiállításon mutatják be, melynek ünnepélyes megnyitója 2021. december 03-én este RO 6 órakor lesz. A tanfolyamon három helyet biztosítanak a hátrányos helyzetűek számára, akik ingyenesen vehetnek részt a kurzuson, kérvény és igazoló dokumentumok alapján (a beiratkozott hallgatók számával arányosan). 
Feliratkozás a helyek függvényében és bővebb információ személyesen Tóth István AFIAP fotóművésztől kapható az eurofotoart@gmail.com címen, illetve a 00/ 40/ 0741/ 212111 telefonszámon. A felíratkozáshoz szükséges nyomtatványokat le lehet tölteni a: https://www.eurofotoart.com/efa-courses/ portálról is.
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