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Sajtóközlemény
EURO PHOTO ART ACADEMY
MAGYAR NYELVŰ NEMZETKÖZI ONLINE INTENZÍV FOTÓTANFOLYAM
Az elmúlt éveben az “Euro Foto Art” Nemzetközi Egyesület (EFANE) partnerségben a Kárpát-medencei Intézettel, Tóth István nemzetközi hírű fotóművész vezetésével, mintegy száz magyarországi, erdélyi, felvidéki, délvidéki, kárpátaljai résztvevővel szervezte meg az elmúlt évben az első online technikai és fotóművészeti tanfolyamát. 
A végzős hallgatók, a tanfolyam záróünnepségén, 2022 március 26-án, Szegeden a Kárpát-medencei Intézet székhelyén nagyszabású kiállításon mutattatták be alkotásaikat, amelyekből a nagyváradi “Euro Foto Art” Könyvkiadó pedig „Az én településem címmel nyomtatott albumot adott ki. (Az album digitális változata a következő linken tekinthető meg: https://www.eurofotoart.com/efa-publishing-house/az-en-telepulesem/). Ugyanakkor alakult meg a végzős hallgatók tagságával a Kárpát-medencei Magyar Fotográfiai Társaság, amely a további tanfolyamok résztvevőit is várja soraiba. 
Tekintettel a nagy érdeklődésre és a tanfolyam sikerére, az EFANE újra ebben az évben is partnerségben a Nagyváradi Fotográfusok Tavirózsa Klubjával újabb tanfolyamot hírdet. Az előadásokat Tóth István AFIAP, ESFIAP nagyváradi fotóművész, az EFANE elnöke, illetve a Kárpát-medencei Magyar Fotográfiai Társaság alelnöke tartja, aki több mint négy évtizede vezeti a nagy sikernek örvendő Photo Art Academy keretében szervezett fotótanfolyamokat. Az online előadásokra 2023. március 04-től kezdődően szombaton tartják romániai idő szerint 11:00 - 12:50 óra, között kerül sor a mellékelt program szerint.
A tanfolyamon a résztvevők előadást hallhatnak a fotográfia történetéről, az analóg és digitális fényképezőgépekről, a fekete-fehér és a színes, negatív és pozitív eljárásról, illetve a diapozitívekről és a diaporámáról, a kép- és színkompozícióról, illetve a fotóművészet műfajairól és a mobiltelefonokkal történő fotózás technikai ismereteit is elsajátíthatják. Az elméleti ismeretátadás mellett a hallgatók gyakorlati oktatásban is részesülnek.  A tanfolyam elméleti (rácsteszt) és gyakorlati (fotográfiák) vizsgával zárul, a Nemzetközi a végzős hallgatók a nemzetközi tanfolyam elvégzését igazoló hivatalos  Oklevelet kapnak és felvételt nyernek a Kárpát-medencei Magyar Fotográfiai Társaságba, amelynek keretében lehetőség nyílik az alkotói tevékenység folytatására.
A beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat a https://www.eurofotoart.com/efa-courses/ linkről lehet letölteni. Bővebb információ személyesen Tóth István AFIAP fotóművésztől kapható az eurofotoart@gmail.com címen, illetve a 00/ 40/ 741/ 212111 telefonszámon. 
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